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件 名 

滋賀県渋滞対策協議会は、 

「新たな渋滞対策プログラム２００６（滋賀県）」を 
策定しました。 

 

 
概 要 

滋賀県渋滞対策協議会は、県内各所で顕在化している道路交通渋滞の解

消・軽減、事故防止を目的に「新たな渋滞対策プログラム２００６（滋賀

県）」を策定しました。 

渋滞に対する取り組みについては、昭和６３年度の「渋滞対策緊急実行

計画（アクションプログラム）」から現在まで継続的に実施しておりますが、

依然として渋滞解消が図られていません。 

滋賀県渋滞対策協議会では、こうした過去から渋滞の解消されない箇所

を中心に、一般ドライバーのアンケート結果等も反映させた主要渋滞ポイ

ント２９箇所を選定し、今後重点的にハード・ソフト施策を実施していき

ます。 

なお、主要渋滞ポイントは、道路整備状況により変動していくものであ

るため、滋賀国道事務所のホ－ムページ等で「滋賀県内の主要渋滞ポイン

ト調査（県民の声）」を実施（常設）し、今後の渋滞対策協議会において活

用させていただきます。 

また、滋賀県の道路整備状況の指標の１つとして、道路評価（道路の走

りやすさマップ調査結果）について参考資料として添付します。 
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                TEL 077-523-1741（代表） 
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                  主査      平井 恭弘 
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１．「新たな渋滞対策プログラム２００６（滋賀県）」とは 
滋賀県渋滞対策協議会は、県内各所で顕在化している道路交通渋滞の解消・軽減、事故

防止を目的に「新たな渋滞対策プログラム２００６（滋賀県）」を策定しました。 
渋滞に対する取り組みは、昭和６３年度の渋滞対策緊急実行計画（アクションプログラ

ム）から現在まで継続的に実施しておりますが、依然として渋滞解消が図られていません。 
滋賀県渋滞対策協議会では、こうした過去から渋滞の解消されない箇所を中心にＪＡＦ

を通じて得られた一般ドライバーのアンケート結果等も反映させた主要渋滞ポイント２９

箇所を選定しました。 
今後は、この主要渋滞ポイントの解消・軽減・事故防止を目的に、概ね１０年を中心と

した道路整備中長期計画（ハード施策）を重点的に実施するとともに、渋滞箇所における 
交通分散を目的とした ETC（深夜割引・通勤割引・早朝夜間割引）の広報や過度な自動車

利用から公共交通機関の適切な利用や定時運行にむけたワンコインエコパス（毎週金曜日

の１乗車１００円）や公共車両優先システム等の取り組み（ソフト施策）について積極的

に調査・研究を行います。 
 なお、主要渋滞ポイントは、道路整備状況により変動していくものであるため、滋賀国

道事務所のホームページ等で 「滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声）」 を実施 
（常設）し、今後の渋滞対策協議会において活用させていきたいと考えています。 
 
（滋賀県渋滞対策協議会：国土交通省近畿地方整備局滋賀国道事務所、滋賀県、 

滋賀県警察本部、国土交通省近畿運輸局滋賀運輸支局、 
滋賀県道路公社、西日本高速道路㈱栗東管理事務所、 
中日本高速道路㈱彦根保全・サービスセンター） 
 

２．現在までの取り組み状況 
昭和６３年度の渋滞対策緊急実行計画（アクションプログラム）以降、第３次渋滞対策

プログラム、ＣＯ２削減アクションプログラムまでの主要渋滞ポイントは全部で３６地点

選定された。そのうちバイパス整備、交差点改良、湖西道路無料開放等により渋滞解消・

緩和された箇所は１７地点の約半数である。 
（例：湖西道路無料化により現道１６１号から湖西道路へ交通が転換【別紙１参照】） 
 
 渋滞対策計画の経緯 

 
 
 
 
 
 

H18年度 H22年度

H9年度

H9.10.28

H17.11.18

H28年度以降H10年度～ ～H27年度

ＣＯ２削減
　　　アクションプログラム

H17年度 H24年度H5年度

新たな渋滞対策プログラム

S63年度 H2年度～

渋滞対策緊急実行計画
　　　（ｱｸｼｮﾝﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ）

渋滞対策推進計画

新渋滞対策プログラム

第３次渋滞対策プログラム



３．主要渋滞ポイントの定義 
①一般道路（ＤＩＤ内）：最大渋滞長 1,000m 以上、又は、最大通過時間 10 分以上 
②一般道路（ＤＩＤ外）：最大渋滞長 500m 以上、又は、最大通過時間 5 分以上 
③高速自動車国道：渋滞回数が年 30 回以上、又は、平均渋滞長 2km 以上 
④その他上記の基準に準ずるもの（地域から改善の声が大きい渋滞ポイント） 
 
【ＤＩＤ（人口集中地区）：総務省統計局国税調査による地域別人口密度が、 

4,000 人／ｋｍ２以上でその全体が 5,000 人以上となっている地域】 
 

４．ＪＡＦ（一般ドライバー）アンケート結果による渋滞ポイント 
・大津市大津港口交差点（大津市浜町４）    
・国道８号野洲市御上神社前交差点（野洲市三上１１１） 
 

 





■主要渋滞ポイント選定箇所 
道路整備中長期計画（ハード施策） 

 

H18～H22年度（5年以内） H23～H27年度（5年～10年） H28年度（10年）以降

1 別保三丁目交差点 － 国道１号新規バイパス（調査）（仮称：大津山科バイパス） 国道１号大津山科バイパス（計画） 国道１号大津山科バイパス（工事）

2
竜が丘交差点 国道１号竜が丘横断歩道橋設置（計画） 国道１号竜が丘横断歩道橋設置（計画・工事・供用）

国道１号新規バイパス（調査）（仮称：大津山科バイパス） 国道１号大津山科バイパス（計画） 国道１号大津山科バイパス（工事）

3 矢倉高架橋 －
(都)山手幹線馬場工区（計画・工事）
国道１号栗東瀬田バイパス（調査）

(都)山手幹線馬場工区（工事・暫定供用）
国道１号栗東瀬田バイパス（計画）

国道１号栗東瀬田バイパス（工事）

4 朝国交差点
国道１号水口道路（２工区）（工事）
国道１号栗東水口道路Ⅱ（工事）

国道１号水口道路（２工区）（暫定供用）
国道１号栗東水口道路Ⅱ（暫定供用） － －

5 宅屋交差点 国道８号野洲栗東バイパス（調査） 国道８号野洲栗東バイパス（計画） 国道８号野洲栗東バイパス（工事） 国道８号野洲栗東バイパス（工事）

6 御上神社前交差点 国道８号野洲栗東バイパス（調査） 国道８号野洲栗東バイパス（計画） 国道８号野洲栗東バイパス（工事） 国道８号野洲栗東バイパス（工事）

7 済生会病院前交差点 国道８号野洲栗東バイパス（調査） 国道８号野洲栗東バイパス（計画） 国道８号野洲栗東バイパス（工事） 国道８号野洲栗東バイパス（工事）

8 外町交差点 －
国道３０６号外町バイパス（計画・工事）
国道８号彦根バイパス（調査）

国道３０６号外町バイパス（工事）
国道８号彦根バイパス（調査）

国道３０６号外町バイパス（工事）
国道８号彦根バイパス（計画）

9 西沼波交差点 西沼波地下道設置(H17.3) 国道８号彦根バイパス（調査） 国道８号彦根バイパス（調査） 国道８号彦根バイパス（計画）

10 南志賀ランプ 国道１６１号西大津バイパス４車線化（工事） 国道１６１号西大津バイパス４車線化（工事・暫定供用） － －

11 三雲西交差点 国道１号栗東水口道路Ⅱ（工事） 国道１号栗東水口道路Ⅱ（暫定供用） － －

12 石部東口交差点 国道１号栗東水口道路Ⅱ（工事） 国道１号栗東水口道路Ⅱ（暫定供用） － －

13 石部北交差点 国道１号栗東水口道路Ⅰ（工事） 国道１号栗東水口道路Ⅰ（部分供用） 国道１号栗東水口道路Ⅰ（暫定供用） －

14 林西交差点 国道１号栗東水口道路Ⅰ（工事） 国道１号栗東水口道路Ⅰ（部分供用） 国道１号栗東水口道路Ⅰ（暫定供用） －

15 大津港口交差点 －
交差点改良（調査・計画）
国道１号新規バイパス（調査）（仮称：大津山科バイパス） 国道１号大津山科バイパス（計画） 国道１号大津山科バイパス（工事）

16 瀬田駅口交差点 －
(都)山手幹線馬場工区（計画・工事）
国道１号栗東瀬田バイパス（調査）

(都)山手幹線馬場工区（工事・暫定供用）
国道１号栗東瀬田バイパス（計画）

国道１号栗東瀬田バイパス（工事）

17 草津三丁目交差点 大津能登川長浜線交差点改良 （県）山田草津線交差点改良(計画・工事・供用） － －

18 近江大橋西詰交差点 交差点立体化（工事） 交差点立体化（工事・供用） － －

19 六枚橋交差点 交差点改良（計画） 交差点改良（工事） 交差点改良（工事・供用） －

20 十王町交差点 交差点改良（計画） 交差点改良（工事・供用） － －

21 駒井沢町交差点
（都）大津湖南幹線
　　（（主）草津守山線バイパス整備）（工事）
交差点改良（計画）

（都）大津湖南幹線
　　（（主）草津守山線バイパス整備）（工事）
交差点改良（工事・供用）

（都）大津湖南幹線
　　（（主）草津守山線バイパス整備）（工事・供用）

－

22 御幸橋北交差点 －
バイパス整備
　　（仮称・東近江彦根線、湖東彦根線（計画・工事））
交差点改良（計画・工事）

バイパス整備
　　（仮称・東近江彦根線、湖東彦根線（工事））
交差点改良（工事・供用）

バイパス整備
　　（仮称・東近江彦根線、湖東彦根線（工
事））

23 大萱六丁目交差点 近江大橋東詰アクセス道路整備（計画） 近江大橋東詰アクセス道路整備（工事・供用） － －

24 琵琶湖大橋東詰交差点
バイパス整備（（一）今浜水保線（計画））
交差点改良（調査）

バイパス整備（（一）今浜水保線（計画・工事））
交差点改良（調査）

バイパス整備（（一）今浜水保線（工事））
交差点改良（計画）

バイパス整備（（一）今浜水保線（工事））
交差点改良（工事）

25
名神高速道路　上り線
栗東IC流入部付近

付加車線設置 第二名神　草津～亀山（工事・供用） － －

26
名神高速道路　下り線
野洲川橋付近

－ 第二名神　草津～亀山（工事・供用） － －

27
名神高速道路　上り線
彦根TN付近

速度喚起対策 第二名神　草津～亀山（工事・供用） － －

28
名神高速道路　上り線
伊吹PA付近 － 第二名神　草津～亀山（工事・供用） － －

29
名神高速道路　下り線
彦根IC付近 － 第二名神　草津～亀山（工事・供用） － －

今後の対応
過去実施した対策内容（Ｈ１７年度迄）新ＮＯ． 主要渋滞ポイント



ソフト施策 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

実施機関 対策内容

公安委員会（滋賀県警）
公共車両優先システム（ＰＴＰＳ）
民間の「駐車監視員活動」

バスの定時運行 （別紙２参照）

滋賀運輸支局
ワンコインエコパス（毎週金曜日）
　１乗車　１００円（ワンコイン）

バス：滋賀県内全域（高速バス・定期観光バスは除く）
鉄道：近江鉄道全線

（別紙３参照）

西日本高速道路㈱
中日本高速道路㈱

ＥＴＣ　深夜割引
ＥＴＣ　通勤割引
ＥＴＣ　早朝夜間割引

（別紙４参照）

備　考



 

６．「滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声）」の実施について 
 主要渋滞ポイントは、道路整備状況により変動していくものであるため、滋賀国道事

務所のホ－ムページで「滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声）」を実施（常設）

し、今後の渋滞対策協議会において活用させていただきます。 

また、「滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声）」はハガキによる郵送でも受付

を行います。なお、ご意見、ご要望に対する個別の回答はいたしかねますので、あらか

じめご了承願います。【別紙５参照】 

 
 滋賀国道事務所のホームページ（アドレス） 

：http://www.kkr.mlit.go.jp/shiga 
 ハガキによる郵送の場合 

：〒520-0806  滋賀県大津市打出浜 14 番 63 号 
  滋賀国道事務所 調査第二課 「滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声）」係  
 

７．道路評価（道路の走りやすさマップ調査）について 

滋賀県の道路整備状況の指標の１つとして、道路構造上の「走りやすさ」を道幅（車

線数）、カーブの大きさ・多さ、すれ違いのしやすさ、歩道の設置状況等の道路構造を、

６段階で評価判定を行い、『道路の走りやすさマップ』としてとりまとめるとともに、平

成１８年９月４日～１１月６日において、一般ドライバーの方々を対象に、『道路の走り

やすさマップ』についてアンケート調査を実施した。 

 

（※）「走りやすさマップ」とは、滋賀県渋滞対策協議会において、①道路構造、②走

行速度（渋滞状況）③走行安全性（事故）の３つの観点から、ドライバーが「安

全」かつ「快適」に走行できるために作られたマップ（試行版）のこと。 

 

本調査によると、滋賀県内の一般県道以上において概ね走りやすいとされる道路評価

Ｂ以上は山地部が６８％に対し、市街地部では３６％の結果となりました。このことか

らも市街地部においては、引き続き渋滞解消や事故防止等を目的とした道路整備を着実

に進めていく必要があると言えます。【別紙６参照】 

また、アンケート調査（回収数 365）によると、約８０％が走りやすさマップと実際

のイメージがだいたい一致したと回答し、利用目的としては約６０％が経路選択で使え

るとの結果がでました。【別紙７参照】 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙２ 



別紙３ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



別紙４ 
 

ETC 割引等早見表 
東／中／西日本高速道路株式会社の割引 

割引等名称 割引等内容 割引等条件 併用可能割引 

マイレージサービス 最大 13.8％ 要マイレージ登録 
深夜割引 

早朝夜間割引 

通勤割引 

大口・多頻度割引 最大約 30％
ETC コーポレート 

カード使用車 

深夜割引 

早朝夜間割引 

通勤割引 

通勤割引 最大 50％ 
朝 6 時～9 時 

夕方 17 時～20 時 

マイレージサービス

大口・多頻度割引 

「ハイカ・前払」残高

管理サービス※１ 

早朝夜間割引 最大 50％ 22 時～翌 6 時 

マイレージサービス

大口・多頻度割引 

「ハイカ・前払」残高

管理サービス※１ 

深夜割引 最大 30％ 午前 0 時～4 時 

マイレージサービス

大口・多頻度割引 

「ハイカ・前払」残高

管理サービス※１ 

 
※１ ETC 前払割引サービスは、｢前払金の積み増し｣｢新規登録｣の受付を終了し、平成 17 年 12 月 21

日(水)より“｢ハイカ･前払｣残高管理サービス”に名称が変わりました。 
 
 
■割引内容の詳細につきましては、下記アドレスのホームページでご確認ください。 
 

http://www.nexco.ne.jp 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 出典：ＥＴＣ時間帯マイレージサービスガイド 

    西日本高速道路株式会社関西支社 

    平成 18 年 8月版（一部抜粋） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

出典：ＥＴＣ時間帯割引マイレージサービスガイド 

   西日本高速道路株式会社関西支社 

   平成 18 年 8月版（一部抜粋） 



別紙５ 滋賀県内の主要渋滞ポイント調査（県民の声） 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



別紙６ 道路評価（走りやすさ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

32%

32%

30%

評価　A

評価　B

評価　C

評価　D

　
市街地部

 

2%
11%

21%

49%

17%

評価　S

評価　A

評価　B

評価　C

評価　D

山地部

調査対象延長（km）

評価　S 評価　A 評価　B 評価　C 評価　D

51.500 373.630 1045.774 445.265 237.823

一般県道以上の道路【山地部】

 

調査対象延長（km）

評価　A 評価　B 評価　C 評価　D

32.638 150.089 159.955 164.401

一般県道以上の道路【市街地部】

 

道路評価延長（走りやすさ）
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走りやすさマップ 路線別・山地部・市街地部・ランク別延長集計表 
単位：km  

S A B C D A B C D
　　直轄国道 249.692 13.000 64.696 95.633 15.194 6.863 33.806 20.500
　　補助国道 358.058 56.154 199.553 49.096 19.000 8.500 19.274 6.481
　　主要地方道 630.801 105.677 225.930 121.536 55.728 12.025 43.302 33.472 33.131
　　一般県道 1136.471 38.500 102.663 387.313 224.418 156.295 5.852 35.949 74.626 110.855
　　その他道路 286.053 44.440 137.345 35.021 6.800 7.898 28.532 12.083 13.934

一般県道以上の道路総延長
（観光交通の利用が多い市町道等） 2661.075 51.500 373.630 1045.774 445.265 237.823 32.638 150.089 159.955 164.401

道路種別 延　長
【山地部】評価 【市街地部】評価

滋賀県の道路評価（走りやすさ） 



「道路の走りやすさマップ（お試し版）滋賀県版」アンケート調査結果 

別紙７ 

 
 

（回収数：365 通）  

 

 

 

 

性別                       年齢 

○「男性」が 80％、「女性」が 18％         ○各年齢層から見た幅広い回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住所 
  ○主に滋賀県内で配布したため、滋賀県内からの回答が 76％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者属性 

男
80%

女
18%

無回答
2%

母数
365

30代
20%

40代
25%

50代
28%

60代以上
18%

無回答
2%

10代
0% 20代

7%

母数
365

滋賀
76%

和歌山
0%

大阪
3%

奈良
2%

京都
5%

三重
1%

兵庫
1%

福井
0%

その他
4% 無回答

8%

母数
365



 

 

 

 

「走りやすさマップ」をどのような時に使われましたか？ 
  

 ○「観光目的」が 62％、「私用目的（買い物など）」が 39％、次に「業務目的」の 27％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あなたは「走りやすさマップ」をどのように利用されましたか？ 

また、利用したいと思われますか？ 
  

 ○「経路選択」で利用した方が 63％で最も多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マップの利用状況 

23%

63%

22%

14%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ドライブプランの作成時

経路選択

観光地検索

走りにくさを把握

事故や渋滞箇所の把握

母数=357（複数回答可）

％

62%

39%

27%

4%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70

観光目的

私用目的（買い物など）

業務目的（商用、出張など）

通勤・通学目的

その他

母数=355(複数回答可)

％



 

 

 

 

 道路の幅やカーブの大きさ・多さ、歩道の有無など、道路構造から見た「走りやすさ」

を道路利用者に提供することについて、どう思われますか？ 
 

 ○「良いことだと思う」が 91％で最も多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 「走りやすさマップ」は、何に役立つと思われますか？  
 

 ○「道路の現状把握（評価）」が 60％、「観光交通の支援」が 57％と最も多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り組みについて 

良いことだと
思う
91%

分からない
6%

あまり
良くない

3%

母数
363

57%

23%

30%

60%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

観光交通の支援

物流交通の支援

交通事故の削減

道路の現状把握（評価）

その他

母数=363(複数回答可)

％



 

 

 

 

 「走りやすさマップ」に記載されている情報は、走りたいルート又は知りたいルートに

ついての情報です。今後、追加を検討する情報も含め、重要と思う項目に「○」、中で

も特に重要と思う項目に「◎」をして下さい。 
 

【重要と思う項目】 

 

 ○「渋滞ポイント」、次に「道の駅」が重要であると回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中でも特に重要と思う項目】 

  

○「渋滞ポイント」、次に「事故危険箇所」が特に重要であると回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「走りやすさマップ」の情報項目について

19%

18%

14%

29%

40%

20%

28%

24%

7%

33%

2%

3%

21%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

走りやすさ評価ランク

車線数

異常気象時通行規制区間

事故危険箇所

渋滞ポイント

区間距離

主要な交差点名

主要な観光地

観光地の写真

道の駅

とるぱ

ゴルフ場

冬期通行不能区間

その他

母数=360(複数回答可)

％

11%

4%

3%

16%

21%

4%

13%

3%

1%

4%

0%

1%

5%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

走りやすさ評価ランク

車線数

異常気象時通行規制区間

事故危険箇所

渋滞ポイント

区間距離

主要な交差点名

主要な観光地

観光地の写真

道の駅

とるぱ

ゴルフ場

冬期通行不能区間

その他

母数=360(複数回答可)

％



 

本マップにおいて異常気象時通行規制区間が主要地方道以上で掲載されていますが、 

一般県道情報についても、必要だと思いますか？ 
 

○「必要と思う」が 59％、「必要ない」が 19％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

走りやすさの分類数について、現在は６つ（Ｍ，Ｓ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄランク）に分類し

ていますが、どう思われますか？ 
 

 ○全体の 70％が「おおむね妥当」と評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「走りやすさマップ」の表示方法について

必要と思う
59%必要ない

19%

分からない
22%

母数
362

多すぎる
29%

おおむね妥当
70%

少なすぎる
1%

その他
0%

母数
362



 

「郊外部・山地部の道路」において「走りやすさ」「快適さ」に影響を与えるものはどれだ

と思いますか？ 
 

 ○「カーブの大きさ、多さ」が 61％で最も多く、次に「車線数」の 35％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市街地部などの道路」において「走りやすさ」「快適さ」に影響を与えるものはどれだ

と思いますか？ 
 

○「車線数」の 62％が最も多く、次に「歩道の有無など」の 35％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

61%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

車線数

カーブの大きさ、多さ

景観

歩道の有無等

母数=361（複数回答可）

％

62%

10%

5%

35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

車線数

カーブの大きさ、多さ

景観

歩道の有無等

母数=354（複数回答可）

％



 

 「渋滞ポイント」は、渋滞対策協議会として対策が必要と考える箇所を表示しています。

どう思われますか？ 
 

 ○全体の 85％が「必要である」と評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要である
85%

必要ない
4%

分からない
9%

その他
2%

母数
361



 

 

 

 

地図に示されている「走りやすさイメージ」と「実際に走って感じる感覚」と比べてど

うでしたか？（使用した方のみ） 
 

○全体の 72％が「だいたい一致した」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、「走りやすさマップ」を今後、利用したいと思いますか？ 
 

 ○全体の 77％が「利用したい」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「走りやすさマップ」の表示内容について 

ほとんど一致し
た
8%

分からない
12%

ほとんど一致し
なかった

1%

だいたい一致
した
72%

あまり一致しな
かった

7%

母数
279

利用したい
77%

利用しないと
思う
9%

分からない
14%

母数
359



 

カーナビにも「走りやすさ」を表す情報や「走りやすさ」の経路選択システムが必要だ

と思われますか？ 
 

○全体の 74％の方が「必要と思う」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要と思う
74%

必要ない
13%

分からない
13%

母数
356




